

Evidencijski broj / Article ID: 13463367
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Naslovnica



EKSKLUZIVNO STIŽE 500 NAJVEĆIH UMOVA IZ 45 DRŽAVA

U Splitu u lipnju svjetsko prvenstvo u znanosti

STR. 28



Krajem lipnja u grad pod Marjanom stiže 500 sudionika Kongresa forenzike, antropologije i medicinske genetike, predvođeni trima nobelovcima. Kako nam je kazao naš ugledni forenzičar dr. Dragan Primorac, u organizaciji sudjeluje i jedna od najvećih zvijezda američke forenzičke scene Kathy Reichs, autorica knjige 'Kosti' i producentica istoimene serije vrlo gledane i u nas

PIŠE NATAŠA BAKOTIĆ

Krajem lipnja, nekoliko dana prije ulaska Hrvatske u Europsku uniju, u Splitu će se održati najveći znanstveni događaj u povijesti Hrvatske na kojemu će sudjelovati 500 sudionika iz 45 država svijeta, a ugledne svjetske forenzičare predvodit će troje nobelovaca. Kako nam je kazao dr. Dragan Primorac, Kongres forenzike, antropologije i medicinske genetike otvorit će predsjednik Ivo Josipović, a s obzirom na imena i institucije iz kojih sudionici dolaze, možemo ga slobodno nazvati "svjetskim nogometnim prvenstvom u području znanosti".

Na zajedničkom sastanku s vodstvom Američke akademije (najuglednije svjetske forenzičke organizacije koja okuplja oko 6000 forenzičara, od američke vojske, FBI-a pa sve do ključnih organizacija iz područja nacionalne sigurnosti, Ministarstva pravosuđa, policije) usuglašena su imena najznačajnijih svjetskih forenzičara koji će od 24. do 28.6.2013. godine sudjelovati u radu kongresa u Splitu. Popis vodećih forenzičara svijeta već je dostupan na www.isabs.hr. Veliku potporu u realizaciji kongresa u Splitu pružili su dosadašnji predsjednik Akademije i dragi prijatelj prof. dr. Robert E. Barsley, kao i upravo izabrani predsjednik prof. dr. Barry K. Logan.

Golem interes

- Vas će posebno zanimati da sam se susreo s prijateljicom i jednom od najvećih zvijezda američke forenzičke scene Kathy Reichs, autoricom knjige "Bones" (Kosti) i producenticom serije koja je vrlo gledana i u RH. Dogovoramo njezin dolazak u Hrvatsku, najvjerojatnije i tijekom održavanja kongresa kad će promovirati sadržaje novih serija "Bones". Sam po sebi, njezin će dolazak pobuditi veliku pozornost jer je serija koju je napisala i čiji je producent jedna od najgledanijih u SAD-u - kaže za "Slobodnu" naš ugledni forenzičar dr. Primorac.

Isto tako definitivno je potvrđeno sudjelovanje i troje dobitnika Nobelove nagrade: prof. dr. Roberta Hubera (Nobelova nagrada 1988.), prof. dr. Aarona Ciechanovera (Nobelova nagrada 2004.) i prof. dr. Ade Yonath (Nobelova nagrada 2009.). Sudjelovanje troje nobelovaca na jednom skupu zapravo je nevjerojatan podatak i daje nam prednost ispred svih svjetskih znanstvenih događanja.

Suorganizatori kongresa su vodeće američke institucije poput Mayo Clinic, George Washington University, Penn State University, University of New Ha-

ven, a pokrovitelj „The 8th ISABS Conference in Forensic, Anthropologic and Medical Genetics and Mayo Clinic Lectures in Translational Medicine“ je Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti. Interes vezan uz ovaj događaj već je golem, a neki od vodećih svjetskih medija najavili su svoj dolazak.

Teme "8th ISABS Conference in Forensic, Anthropologic and Medical Genetics and Mayo Clinic Lectures in Translational Medicine" iz područja forenzičkih znanosti uključuju organiziranu borbu protiv terorizma i bioterorizma, pitanja nacionalne sigurnosti, analizu DNA u sudsko-medicinskoj praksi, analizu biljne i životinjske DNA radi forenzičkih vještačenja, vrijednosti DNA baza podataka u otkrivanju počinitelja kaznenih djela, molekularnu antropologiju i istraživanje podrijetla naroda, DNA identifikacije žrtava masovnih katastrofa, itd.

U kliničkom dijelu kongresa posebno će se obraditi teme o novim molekularnim postupcima i metodologiji pri ranoj dijagnostici karcinoma, kliničkom značenju cirkulirajućih tumorskih stanica, imunoterapiji u liječenju karcinoma, novim postupcima u liječenju AIDS-a, genska i stanična terapija u regeneraciji hrskavičnoga i koštanog tkiva, primjena nanotehnologije u medicini, neinvazivna prenatalna dijagnostika, stanična terapija nakon infarkta miokarda, te individualizirana medicina.

U dosadašnjem radu ISABS-a sudjelovalo je 3200 sudionika i 400 predavača ukupno iz 70-ak država svijeta.

- SAD je veliki i iskreni prijatelj Hrvatske i ova potpora koju pruža uključanjem svojih vodećih znanstvenih institucija poput George Washington University, Penn State University, Mayo Clinic, University of New Haven, u organizaciju znanstvenog spektakla u Hrvatskoj, te najvećih imena američke forenzike, kao i neka od najvećih imena molekularne medicine govori jako puno - kaže nam dr. Primorac, koji upravo u Americi dogovara detalje oko organizacije.



NAJVEĆI FOREN



Dr. Dragan Primorac s Kathy Reichs, autoricom knjige "Bones" (Kosti) i producenticom serije te vodećim forenzičarom SAD-a prof. dr. Henryjem Leejem

SVJETSKI
U ZI



NEKOLIK
ULASK
U EU
OKUPI
ZNANS



U Splitu ćemo ugostiti
najjače forenzičare, u čijem
znanju uživamo i kroz
seriju 'Kosti'



U MOVI NZIKE

O PRVENSTVO
VANOSTI



KO DANA UOČI
A HRVATSKE
J NAS ĆE SE
TI SVJETSKA
TVENA ELITA

u Splitu će
raspravljati
o terorizmu
i nacionalnoj
sigurnosti